

顽童爬树摔成颅骨骨折

寒假以来，医院每收治10名急诊患者，就有1名外伤儿童

□通讯员 王婧
□记者 宋佳 报道
qjwbsj@vip.163.com

本报2月3日讯 近日，4岁的承承因爬树坠落，致颅骨骨折，在毓璜顶医院神经外科接受治疗，经手术后暂无生命危险。记者从毓璜顶医院了解到，寒假以来，医院急诊门诊每收治10名急诊患者，就有1名外伤患儿。

1日，毓璜顶医院神经外科病房，在这个本属于中老年患者的病房里，一名4岁的小患者显得格外扎眼。这名4岁的小患者叫承承，家住莱山区孙家滩附近，因爬树坠落致硬膜下血肿、颅骨骨折。

“孩子可皮了，转眼的工夫就不

知道跑哪去了。”承承的妈妈徐女士回忆，当日下午4点多，她出去买菜，回家后看到桌子上留有一张便条，一看就知道是儿子的字迹，便条上歪歪扭扭地写着“马上回来”的字样。

不知应该去哪里寻找儿子的徐女士开始准备晚饭，可是饭都做好了，仍不见承承回来。

“刚要出门找儿子，就看见一个小孩往上跑，说‘承承从树上摔下来了’。”徐女士说，听后都不知道是自己怎么跑下楼梯的。

在小区路边的行道树下，承承躺在地上哼哼，头上、脸上全是血。“和其他小朋友比爬树，大约从3米高的地方摔下来的。”徐女士内心地说，也怪自己没有照顾好孩子。

记者从毓璜顶医院眼科、骨科、耳鼻喉科、神经外科等科室了解到，自进入寒假以来，儿童外伤的数量明显增加。“外伤儿童的年龄在3岁到10岁之间居多，10岁以上岁儿童也有不少。”毓璜顶医院创伤骨科一名医护人员说。

据毓璜顶医院急诊门诊的转院、出诊记录显示，大约每收治10名患者中，就有1名外伤儿童。该院儿童急诊门诊主管护师马红英说，基本每天都会收治这样的外伤儿童。

马红英提醒，寒假和春节期间，家长应对儿童，特别是男童进行安全教育，避免儿童自行燃放烟花爆竹，避免儿童接触剪刀等锐器，做好防止儿童滑跌、坠楼等安全措施，以免意外发生。

相关新闻⇒ 电蚊拍漏电灼伤三岁娃

□本报记者 宋佳

3岁的小哲也是因为贪玩受了伤。

“我当时在洗衣服，就听见儿子‘哇’的一声哭了。”曲丽萍赶紧从卫生间跑出来，看到3岁的儿子小哲捂着右手哭个不停，地上一个电蚊拍被摔得散了架。

曲丽萍看到小哲右手的食

指、中指处有皮肤被烧得黑乎乎的，多次询问小哲到底是怎么弄的，他都说不出来。“怀疑可能是电的，儿子的嘴都拧巴得说不出话来。”曲丽萍赶紧抱起小哲往毓璜顶医院赶。

待小哲情况稳定些，他才哽咽地说，电蚊拍咬他，他中毒了，整个胳膊都麻麻的……

“家里的电蚊拍把手有些松

动，可能电着儿子了。”曲丽萍说。

了解得知，这个电蚊拍是夏天时，曲丽萍在小区附近的夜市上，花10元钱买的。“没用几次就放在客厅茶几的抽屉里，没想到竟被儿子翻了出来。”

“因电流小，并无大碍，灼伤不严重，涂了几天药膏，感觉恢复得差不多了。”曲丽萍说，带着儿子过来看看有没有大碍。



青少年宫活动真精彩

3日，在烟台市青少年宫，60多名小朋友手持笔墨，为身边的人送上新年祝福。有一名小朋友，一口气写了6副对联，说要送给邻居。这次现场书画赠送春联活动共免费送出春联200多副(上图)。

2日，市区50多个家庭参加了由烟台市青少年宫举办的“我动我乐，我行我秀”少年儿童亲子趣味运动会活动。这次运动会比赛活动丰富多彩，有单人游戏，还有亲子游戏等(右图)。

□通讯员 王颜 臧琳琳 记者
宋佳 李大鹏 摄影报道



鲜菜价格连涨仨月

白萝卜、青辣椒涨幅最大

□通讯员 柳进岭
□记者 秦雪丽 报道

本报2月3日讯 春节临近，鲜菜价格持续上涨。国家统计局烟台调查队统计数据显示：自2012年11份起，烟台鲜菜价格止落回升，反弹迅猛，价格持续上涨已有3个月之久。其中，白萝卜、青辣椒上涨幅度最大。

2012年11月份，烟台鲜菜价格开始反弹回升，鲜菜环比价

格指数、同比价格指数双双上涨。11月份鲜菜价格环比上涨7.1%，比10月份提高19.7个百分点；12月份鲜菜价格环比上涨21.3%，比11月份提高14.2个百分点。

2012年12月份，调查的25种鲜菜有22种价格环比上涨，占全部调查品种的88.0%。一种蔬菜价格恶性上涨：大白菜价格环比上涨50.00%；6种鲜菜价格强劲上涨。

2013年1月份，调查的25种鲜菜有22个品种环比价格上涨，鲜菜价格上行压力仍在继续加大。两种鲜菜价格恶性上涨：白萝卜价格环比上涨60.47%，青椒价格环比上涨51.86%；5种鲜菜价格强劲上涨。

据介绍，近期蔬菜菜价上涨是多种因素造成的，既有季节性因素影响，也有寒冷天气因素影响，还有成本上升的拉动因素的影响。

爱如初，就送吉斯姣元



吉斯姣元
JISI JIAOYUAN
胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元—胶原蛋白果醋饮品，采用深海鱼胶原蛋白为原料，含有多种益于人体健康的天然健康材料，本品无添加防腐剂，专利配方，吸收快，补水快，改善快，口感好。
专利号：201210015355.9

Jisi 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线：400-658-2211

烟台旗舰店地址：芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话：0535-6694999

今起市中心区单双号限行

□通讯员 袁圣凯 李娜
□记者 于飞 孙健 报道

本报2月3日讯 从交警部门获悉，4日起至8日(农历腊月二十四至腊月二十八)，市中心区将实行临时单双号交通限行措施。具体时间是每天9:00-19:00，具体范围是：青年路以东，北马路以南，红旗路以北，解放路、迎祥路以西的区域，包含青年

路、北马路、解放路、迎祥路。据介绍，在限行区域内，机动车按照号牌尾号分单双号通行。号牌尾号为偶数(含0和字母)的双日通行，奇数的单日通行。公交车、出租车、公路客运、厂企班车、救护车、执行紧急任务的特种车辆，以及悬挂军警号牌的车辆不受限制。对违反限行规定的驾驶员，交警部门将给予罚款200元，记3分的处罚。

烟台6名学生获山大校长推荐资格

□记者 李楠楠 报道

加面试选拔，面试时间另行通知。

获得这一资格的烟台考生有：山东省烟台第一中学的唐伟宸，山东省烟台第二中学的刘玥，龙口市第一中学的于杰夫，莱阳市第一中学的尚效鲁，莱阳市第九中学的刘盈秋以及莱州市第一中学的潘浩元。

女儿刚生下来就赴任“第一书记”

市物价局陈伟光给村民办了很多贴心事



陈伟光正在和村民谈心。通讯员 烟佳 摄

□通讯员 烟佳
□记者 李园园 报道

善工程”四个重点项目。

接下来就是规划的实施，摆在陈伟光面前最大的难题是资金问题。为推动工程开展，陈伟光通过各种途径筹措资金40万元；为保证工程质量，陈伟光亲自制订了工程的招标程序并参与了工程材料的购买；为加快工程进展，陈伟光以身作则工作在第一线。在陈伟光的努力和社会各界的大力支持下，“自来水工程”和“路灯维修工程”已顺利完工……

“第一书记”到来后，村里发生了大变化。为了表达对“第一书记”的感谢，村民代表分别给烟台市市委组织部和市物价局送了“第一书记政策好、组织部门安排巧”和“驻村帮扶送温暖、办事到家为百姓”的锦旗。